
 

Beantwoording vraag van de raad 

Gesteld op  21 juni 2023 

Beantwoord op 14 augustus 2023 

Partij GroenLinks 

Onderwerp Vervolgvragen aanvliegroute 

 
Vraag 1 

Kan de portefeuillehouder uitleggen waarom in de beantwoording de brief van de provincie gedateerd 

is op 28 mei, terwijl dat 28 maart is? 

 

Antwoord 

Naar aanleiding van onze beantwoording van uw vragen over de aanvliegroute Schiphol van 11 april jl. 

heeft op 21 juni jl. vervolgvragen gesteld. Tegelijkertijd hebt u een motie voorbereid. Met het 

ondersteunen van uw motie door de gemeenteraad, tijdens haar vergadering van 27 juni jl., krijgt het 

dossier en bijbehorende procedures de noodzakelijke aandacht. De mondelinge toelichting van de 

portefeuillehouder, tijdens deze raadsvergadering, heeft inhoud gegeven aan zowel het standpunt van 

het college in zake deze motie als uw vervolgvragen van 21 juni jl. Vandaar dat wij met deze 

terugkoppeling niet inhoudelijk ingaan op uw vervolgvragen. Waar en wanneer mogelijk, worden de 

belangen van onze inwoners behartigd. Belanghebbende, en vanzelfsprekend ook u, worden op de 

hoogte gehouden over de verdere ontwikkelingen. 

 

Vraag 2 

Waarom is de raad hierover niet in maart al geïnformeerd?  

 

Antwoord 

Zie het antwoord op vraag 1. 

 

Vraag 3 

Ondersteunt en deelt het college de standpunten en vragen van de provincie zoals gesteld in de brief 

van de provincie van 28 maart aan het ministerie?  

 

Antwoord 

Zie het antwoord op vraag 1. 

 

Vraag 4 

Zo niet, waarom niet?  

 

Antwoord 

Zie het antwoord op vraag 1. 
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Vraag 5 

Wanneer komt er duidelijkheid over de wijze waarop wij als lokale overheid invloed kunnen uitoefenen 

op het proces?  

 

Antwoord 

Zie het antwoord op vraag 1. 

 

Vraag 6 

Wanneer komt er duidelijkheid op welk moment wij actief kunnen communiceren met onze inwoners? 

 

Antwoord 

Zie het antwoord op vraag 1. 
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